
Ersatzteilpreisliste Luftfederaggregat LAU K

  Ersatzteile Luftfederaggregat LAU K

Pos.Nr. BENENNUNG IDENTNUMMER VARIANTEN ANZ ARTIKELNUMMER

1 Anlenkung unten (re./li.) 12 06068 002 Rohrachsen Trommel/ Scheibe 2 104153

2 Anschweißplatte (kombi) 12 03699 001 2 109124

3 Ausgleichscheibe 12 03688 006 4 101934

4 Balgplatte 12 03702 006 2 101938

5 Exzenterbuchse 12 03679 005 4 101927

6 Herzbolzen mit Mutter 2 104405

7 IR-Buchse iØ 30 aØ 60 Breite 80 2 102244

8 Lenker mit Silentblock Breite 80 2 109672

9 Luftfederbalg •Ø 300     D12B14 2 101289

10 Rundbride M20 x 1,5 x 81 x 210 Form B Rohrachsen Trommel- und Scheibe 4 103955

11 Sechskantmutter M30 DIN 980 verz. 2 101282

12 Sechskantmutter M12 DIN 980 4 101286

13 Sechskantmutter M22 x 1,5 DIN 934 selbstsich. 4 100259

14 Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 verz. 4 100229

15 Sechskantschraube M30 x 180 DIN 931 verz. 2 110554

16 Senkschraube M12 x 20  DIN 7991 8 101942

17 Sicherheitsmutter M20 x1,5 Rohrachsen 8 102472

18 Stoßdämpfer 2 101290

19 Stütze,vollst. (links) 12 03805 005 1 109670

20 Stütze,vollst. (rechts) 12 03806 006 1 109671

21 Verschleißscheibe 12 03687 005 in Stütze geheftet 4 101945

22 Zwischenplatte 4 109577

® GFA Gothaer Fahrzeugachsen GmbH
Stand: 02/2019

Paul Geier


